

# 将煮熟的鸭子煮烂

## 恒大再战柏太阳神要将进球进行到底



恒大晋级亚冠决赛 里皮要用绝对的优势确保

尽管在客场取得4比1的大胜,对于恒大而言,进军亚冠决赛已基本如煮熟的鸭子,飞不走了。但恒大主教练里皮依然不敢懈怠:兢兢业业备战明晚在主场对阵日本柏太阳神的亚冠第二场半决赛,“银狐”誓要给这煮熟的鸭子再添把火,杜绝一切意外的发生。

9月28日的中超联赛,里皮罕见地用全华班首发阵容来对付杭州绿城。球队取胜的同时,外援埃尔克森、穆里奇既得到了休息时间,还取得了进球,郑智、孔卡、曾诚、孙祥等主力也都得到了休息。中超赛场上的细心部署,足见恒大主帅里皮的苦心。“我从足球教练的这么多年时间里,见证了太多的逆转时刻。”里皮提出,要用绝对的胜利来保证球队的晋级。身体力行的“银狐”这几天都在研究柏太阳神,一点都没有放松,球队的训练也一直在继续演练以“三叉戟”为核心的进攻战术,以达到在主场彻底

锁定胜局的目标。

有趣的是,相比里皮的小心谨慎,恒大球迷却显然对自己球队进军10月26日的亚冠决赛颇具信心。

广州恒大日前发布了亚冠半决赛第二回合主场迎战柏太阳神的赛前海报,在硕大的“VICTORY IS JUST BEGINNING”(胜利才刚刚开始)字样下,还写有“最低消费”四个字。由于本赛季恒大在主场表现一直强势,进球很多,球迷们便有了“来天体最低消费3球”的调侃。如今恒大将“最低消费”印上海报,显然是在告诉柏太阳神:来到我们的主场,你们就等着挨打吧!

恒大的优异表现也大大刺激了广州球迷,明晚亚冠半决赛的门票在网上发售几小时就全部售罄。黄牛手中的门票抬价一倍依然抢手。恒大俱乐部表示,本场比赛的门票销售额已经达到了1800万元。据悉,2013赛季恒大主场门票销售额已近一亿元,若算上未来亚冠决赛,销售额将破亿。

本报记者 厉苒苒

布鲁克林和他父亲一样踢前卫



## 小小贝 赛场首秀

本报讯(记者 厉苒苒)贝克汉姆又一次出现在了足球场上,只不过这个贝克汉姆不叫大卫,而叫做布鲁克林,没错,他正是小贝的大儿子。继承老爸的衣钵,在前天英格

兰U14少年联赛女王公园巡游者与查尔顿的较量中,布鲁克林·贝克汉姆代表女王公园巡游者U14少年队参加了比赛,而这也是布鲁克林在赛场上的首次正式亮相。

## 资格赛三连胜稳获小组前两名 中国女排拿到世锦赛门票

本报讯(记者 李京红)2014年世界女排锦标赛亚洲区资格赛B组昨进行第三轮,中国女排3比0横扫哈萨克斯坦取得三连胜。由于本次比赛的前两名能获得世锦赛门票,所以即使今天最后一场中国队0比3负于韩国,也会进入前两名。中国女排实际上已经提前一轮将明年世锦赛门票收入囊中。

中国女排主教练郎平表示,“对韩国队我们要全力以赴,争取把对方主要进攻点抑制住。我们会争取胜利,这是必须的。”



扫一扫添加新民体育公众账号

“踢得真好。球场气氛真好。”范志毅单手托着下巴,喃喃自语。他已经完全被眼前的场景吸引住了。

北京时间昨天凌晨,法甲联赛第8轮的一场焦点大战,兰斯队主场1比1逼平领头羊摩纳哥。兰斯市的奥古斯特德洛纳体育场也迎来了三位特殊的客人:从上海远道而来的范志毅、刘越和刘宏涛。

他们,怎么会成为法甲赛场的座上宾?原来,是受兰斯俱乐部邀请,范志毅一行到这里实地学习考察。而从中牵线搭桥的,便是一位来自上海的商人武剑华。

兰斯俱乐部与中国足球开始有着越来越多的联系,因为它有一个中国赞助商。昨天的这场比赛,兰斯队球衣胸前印的是“三荣电梯”四个大字。球衣上直接出现中文广告,这在法甲联赛历史上还是第一次。

武剑华并不避讳,靠着赞助兰斯,他的企业更好地打开了法国的市场。如今,他又把目光瞄向了本土。因为之前皇马元老队在上海的这场友谊赛,武剑华与老克勒明星队相结识,双方相谈甚欢,并渐渐

# 从“请进来”到“走出去”

## 范志毅开启法甲求学之旅



兰斯队球员球衣上出现中文广告

关尹 摄

萌发了派遣中国教练员去兰斯交流的想法。

任老克勒明星俱乐部总经理的范志毅欣然领命。“我希望能借这样的宝贵机会,最近距离地地了解法甲球队的备战、训练、后勤等。同时,也想学学人家在经营、管理、球员培训等方面的成功经验。”于

是,刚刚结束与请进来的皇马元老队的比赛,三人便启程飞抵法国,开始这次求学之旅。

说起来,兰斯并非一家大俱乐部。武剑华告诉记者,这支球队一年的投入是2400万欧元。算很多?以他们昨天的对手摩纳哥为例,今年刚引进的头号外援法尔考身价

为6000万欧元,一个人的转会费养2支兰斯队还绰绰有余。范志毅也对此充满憧憬:“在国内,像恒大这样的豪门也就一家两家,大多数还都是财力一般的俱乐部。因此,去兰斯对我们来说应该更有借鉴意义,因为我们想亲眼看看别人是怎么做的。”

“你看,他们的主教练,也就比我大两岁。”范志毅现场感慨说,“兰斯是一支非常年轻的球队,没有什么明星,走的是平民路线,但他们的比赛踢得很有想法。”

同样令人印象深刻的是,兰斯俱乐部能容纳2万人的球场,几乎坐满,而这座小城的总人口,也不过20万而已。“要是按照这种比例,放在上海那还得了?”言语中,范志毅透出几分羡慕。

特派记者 关尹 (本报法国兰斯今日电)

## 体彩公告

排列3第13266期

中奖号码:9 2 6  
直选 3953注 1000元  
组选6 10301注 166元

排列5第13266期

中奖号码:9 2 6 2 9  
直选 85注 100000元

超级大乐透第13114期

中奖号码:06 17 21 23 33 + 01 09  
一等奖 6注 6173985元  
二等奖 511注 12000元  
三等奖 3539注 6000元  
一等奖基金积数:135253881.86元。

## 收视指南

央视五套今天19时30分将转播世界女排锦标赛亚洲区资格赛中国与韩国比赛实况,明晨2时45分将转播欧冠小组赛阿森纳与那不勒斯比赛实况。

央视体育频道(CCTV 5+)今天19时30分将转播中网第二轮比赛实况,明晨2时45分将转播欧冠阿贾克斯与AC米兰比赛实况。

## 梅西拉伤 缺阵三周

本报讯(记者 黄永顺)欧冠大战当前,巴塞罗那主将梅西因为在西甲赛场受伤,要缺阵三周。

梅西是在上周末西甲巴萨战胜阿尔梅里亚一战中大腿肌肉拉伤的,这是新赛季以来他第二次受伤,而且伤势比第一次严重。对于梅西欧冠赛前受伤,巴萨主帅马蒂诺承认,这是全队的重大损失,不过他们必须面对。

巴萨明晨将在欧冠小组

赛客场出战凯尔特人,上赛季巴萨曾意外输给对手。马蒂诺表示,梅西以前也曾受伤缺阵,巴萨阵中有不少球员可以替补他的位置,像小法、桑切斯和内马尔,“梅西在任何队中都是无法替代的,他因伤缺阵是对我们的一次考验。”

凯尔特人主教练列依表示,梅西受伤缺阵对凯尔特人来说,绝对是一大利好消息。

## 郑龙骨折 赛季难保

本报讯(记者 黄永顺)亚冠半决赛次回合比赛前,广州恒大主力郑龙因比赛中趾骨骨折,不仅无缘亚冠,可能要提前告别本赛季。

郑龙是在上周末恒大中超大胜杭州绿城比赛中右脚第五趾骨不幸骨折的。医生表示,郑龙至少需要6至8周的时间养伤,若恢复不好的话甚至需要调养3个月。虽然恒大本赛季还要打亚冠、中超和足协杯,

但所有比赛最晚也在12月中旬结束,郑龙本赛季可能因此报销。

郑龙受伤对于恒大和国足都是不小损失,恒大引进郑龙是把他作为中前场重要替补,里皮如今只能期望孔卡、穆里奇不要受伤。而国足10月和11月连续打3场亚洲杯预选赛,对国足来说战场都是生死战,而郑龙恰恰是傅博手下状态最好的国脚。

## 讣告

原上海市市区电力局工程管理科科长、高级工程师谷新和先生,因病医治无效,于2013年9月29日下午在上海市胸科医院逝世,享年75岁。

兹定于2013年10月3日上午9:30,在龙华殡仪馆云霄厅举行追悼会。

特此讣告

谷新和先生治丧小组  
2013年10月1日